

GRUPUL ȚINTĂ

- Instituții de învățământ superior în care se desfășoară studii în domeniul modei, al textilelor și al producției de îmbrăcăminte.
- Studenții care studiază în prezent la aceste instituții de învățământ superior în cadrul unor programe legate de modă, textile și producție de îmbrăcăminte.
- Profesioniști din industria modei care doresc să-și extindă competențele de eco-design și economie circulară.

FASHION.ED

SUPPORTING ENTREPRENEURSHIP
IN ECO DESIGN



URMĂRIȚI-NE

Facebook: FashionED-EU
Instagram: fashion.edproject
LinkedIn: fashioned-eu-project
Website:



PARTENERI



UNIVERSITAT
POLITÈCNICA
DE VALÈNCIA



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
UNIVERSITY OF WEST ATTICA



FASHION.ED

Supporting Entrepreneurship in Eco Design



Co-funded by
the European Union

PROIECTUL FASHION.ED-SUPPORTING ENTREPRENEURSHIP IN ECO DESIGN PROJECT ESTE COFINANȚAT DE UNIUNEA EUROPEANĂ. CU TOATE ACESTE, OPINIILE EXPRESATE SUNT EXCLUSIV ALE AUTORILOR ȘI NU REFLECTĂ NEAPĂRAT PUNCTELE DE VEDERE ALE UNIUNII EUROPENE SAU ALE SERVICIULUI SPANIOL PENTRU INTERNAȚIONALIZAREA EDUCAȚIEI (SEPIE). NICI UNIUNEA EUROPEANĂ ȘI NICI SEPIE NU POT FI CONSIDERATE RESPONSABILE PENTRU ACESTE.





FASHION.ED

Supporting Entrepreneurship in Eco Design

- **Industria modei, considerată al doilea cel mai mare poluator din lume, după petrol, provoacă daune semnificative mediului. Acestea includ excesul de deșeuri, substanțele chimice nocive și poluarea apei și a solului.**
- **Fashion.ED își propune să promoveze un mediu antreprenorial, digital și inovator de învățământ superior.**
- **Obiectivul este de a dezvolta abilitățile antreprenoriale ale studenților, motivându-i să se implice în sectorul modei sustenabile. Aceste eforturi au ca scop sprijinirea dezvoltării economiei circulare și promovarea modei ecologice, în conformitate cu obiectivele spațiului european al educației.**

REZULTATE

1 - Îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților studenților și profesioniștilor, legate de practici durabile, eco-design și economie circulară.

2 - Îmbunătățirea abilităților antreprenoriale ale studenților prin crearea de planuri de afaceri de succes, care să includă designul ecologic în industria modei

3 - Creșterea gradului de conștientizare și înțelegere a sectorului modei sustenabile în rândul studenților, profesorilor, profesioniștilor și publicului larg, ceea ce va duce la creșterea sustenabilității și la stimularea potențialului de circularitate în industria modei.



OBIECTIVE

Ne concentrăm pe formarea antreprenorilor emergenti in modă ecologică, ajutându-i să creeze afaceri înfloritoare și durabile. Programul nostru oferă instruire, instrumente și resurse destinate sa inspire studenții să urmeze cariere în sectorul modei sustenabile.

În plus, ne propunem să facilităm contribuția acestora la promovarea economiei circulare și a eco designului în industria textilă, a modei și a îmbrăcăminteii.

